
WWW.SIGMATOOLS.COM.BR 15/02/2021
Rev.: 000

SGT - 6008
MÁQUINA DE PINTURA AIRLESS 2800W - 4 l/min



WWW.SIGMATOOLS.COM.BR 15/02/2021
Rev.: 000

SGT - 6008
MÁQUINA DE PINTURA AIRLESS 2800W - 4 l/min

Número Código Descrição Número Código Descrição
53 0754608053 Medio Anel de Metalurgia do Po
54 0754608054 Anel de retenção do virabrequim
55 0754608055 Pino 5x12
56 0754608056 Rolamento

57 0754608057 Anel de metalurgia do po do eixo da engrenagem

59 0754608059 Retentor do eixo da engrenagem
60 0754608060 Motor

10 0754608010 Gancho plas�co 61 0754608061 Parafuso 8X16
62 0754608062 Lâmina do motor
63 0754608063 Parafuso M6X25
64 0754608064 Escudo do motor
65 0754608065 Peça de Escudo
66 0754608066 Controlador de força 220v
67 0754608067 Plugues de energia - �po brasileiro
68 0754608068 Parafuso M4X8
69 0754608069 Botão do potenciômetro
70 0754608070 Parafuso M4X8

88 0754608088 Conjunto de tubo de alimentação
89 0754608089 Parafuso M3X6
90 0754608090 Tampa a prova de poeira

43 0754608043 Bucha
44 0754608044 Parafuso M4X12
45 0754608045 Bloco a prova de poeira
46 0754608046 Parafuso M6X35
47 0754608047 Arruela elás�ca 98 0754608098 Tampa da caixa de engrenagens
48 0754608048 Caixa de velocidade 99 0754608099 Parafuso M4x20
49 0754608049 Rolamento 100 0754608100 Tapete de borracha
50 0754608050 Grande Anel de Metalurgia do Po 101 0754608101 Conjunto do sensor de pressao

102 a 112 0754608102 Conjunto de quadro / roda
113 0754608103 Borracha de rack

51 e 52

1 a 9

11 a 35

36 a 42

91 a 97

71 a 82

83 a 87 / 35

Conjunto de tubo de alivio de pressao

0754608001

0754608011

0754608036

0754608051

0754608058

0754608071

0754608083

0754608091

Conjunto de montagem de entrada de 
�nta

Bomba

Conjunto de biela do pistão

Engrenagem do virabrequim

Eixo da engrenagem de acoplamento

Conjunto de válvula de alívio de pressão

58

Conjunto da sede do filtro


